Sarnyriniai pirstai

\

&>
-

|

'l

'l[;“‘“
I
u

ll‘lll‘|||‘l‘

i

all |

i ua &

LY
ANAN

I l—o

A .\SIQ!('

¥
“"
>

!

(LR
A

—
—

.
. .‘v\~\. 1
A

\W&Q_

7

""'fw
""3

umumuuu&e
\\\l\\\\!\l\i\\
e

20




Sarnyriniai pirstai, ziedai, jvorés, sriegiai

Nr. Pavadinimas @ obuolio Sriegis Kagis

1 MB W123 vir§. Sarn. 30 M10x1 14x15,3
2 Audi 80 tr. 19 M10x1 11x12,5
3 MB aut. did. 27 (28) M14x1,5 16x18

4 MB aut. maz. 25 M14x1,5 16x18

5 BMW 5 E34 Sarn. 27 M14x1,5 16,5x18,5
6 BMW 3 Saryro 27 M12x1,5 14,5x16,5
7 HONDA galo tr. 20 M10x1,25 13x14,5
8 AUDI 100 sarn. 30 0 18

9 AUDI 100 $arn. (C-kés, C4) 30 0 19

10 MISUBISI PADZERO tr. 25 M1i2x1,5 14x16
11 Stabilizatorius tr. (nefrezuota / frezuota) 19 M10x1,5 0]

12 BMW vairo trauk. 22 M10x1 12,7x14,5
13 FORD SIERA sarn. 27 M12x1,5 14,5x17,2
14 LT-28 Sarn.virs. 32 M18x1,5 20x22
15 Reno $am. 25 M12x1,5 14,8x17,8
16 HONDA $arn.priek. (virs.) 22 M10x1,25 13x14,5
17 FORD ESKORD $arn. 27 0 17

18 OPEL ( Omega,Vektra) tr. 22 M12x1,5 13,3x15,5
19 LT ap.garn. 40 M20x1,5 24x%26,5
20 LT tr.antg. 22 M12x1,5 14,5x16,2
21 BMW E34 gal.stab. (kiausiniai) 0

22 | Opel Omega stab.tr. (nefrezuota / frezuota) 19 M12 0

23 NISAN PATRUL tr. 27 (26,5) M14x1,5 15,5x18
24 MAGIRUS 50 M30x1,5 34,5x38
25 BMW tr. 25 M10x1/M10x1,25 12,5x14,5
26 AUDI 80 $arn. 25 0 17

27 FORD TRANZIT tr. 25 M16x1,5 18,2x20,6
28 FORD TRANZIT tr. 27 M16x1,5 18,2x20,6
29 MB Sprinter, VW LT 3arn. 32 M20x1,5 23,5x27
30 GOLFO tr. 22 M12x1,5 13x14,5
31 AUDI 100 tr. 20 M12x1,5 12,8x14,5
32 FUROS tr. (su ruoZiuku) 40 M24x1,5 27,5x30,5
33 MB (fury) 32 M18x1,5 20x22,5
34 FIAT DUKATO 30 M16x1,5 17x19,5
35 MISUBISI GALANT (naujesnio) 28 M12x1,5 16,3x17,8
36 Audi A-6 Sarn. apat. 30 M12x1,5/M14x1,5 21x25
37 Reno tr. 22 M10x1,25 h20 12,3x14,8
38 Golfo sarn.(storas) 25 0 19

39 Ford Scorpio Sarn. 30 M12x1,5 15x18
40 Kraislerio Sarn. 27 0 18

41 Audi 8arn. (storas) -19 27 0 19
42 Fiat dukato tr. 25 M12x1,5 15x16,3
43 Pezo ftr. 22 M10x1 12x15




44 Audi A-6 ftr. 22 0 16.5
45 Audi A-6 Sarn. (maZas virs.) 22 0 16

46 T-4 ap. Sarnyras 30 M16x1,5 20,5x22,5
47 T -4 trauk. antgalis (mazas) 22 M12x1,5 12,5x14,5
48 T -4 trauk. antgalis (didesnis) 22 M12x1,5 14,5x16,5
49 T -4 trauk. antgalis (didziausias) 22 M12x1,5 15,5x18
50 Fiat Bokser Sarnyras 35 M18x1,5 19,6x22
51 Ford Eskort trauke 22 M10x1 13,5x16
52 Peugeot stab. 22 M10x1,5 h23 0

53 Chrysler $arn. 2002-> 27 M12x1,25 14,3x18
54 Kraislerio tr. 26 M12x1,25 12,7x15,2
55 MB Actros 35 M20x1,5 24.5x29
56 Chrysler stab. (nefrezuota / frezuota) 19 M12x1,5 h30 0

57 Mitsubishi Lancer ar. 28 M12x1,5 15,2x17,3
58 VW Scharan tr. 22 M12x1,5 14,5x16,5
59 MB 220 S-class Sarn. (po amortizat.) 28 0 @22 - h85
60 Chrysler (néra) 28 M12x1,25 13x15,25
61 Audi A-6 Sarn. apat. (lenktas) 27 M12x1,5 15,5x20
62 BMW E39 sarn. 27 M14x1,5 14,5x18,2
63 Iveco virS.8arn. 30/32 M16x1,5 18,2x21
64 Iveco ap.Sarn. 30/32 M18x1,5 20,8x23,5
65 Mitsubisi trauké 23 M10x1,25 13,5x14,8
66 Renault Laguna tr. (prailg.2mm) 22 M10x1,25 12,4x14,7
67 Peugeot stab.tr. (stati) 22 M12x1,5 h30 0

68 Alfa Romeo Sarn. 30 M14x1,5 18x20,4
69 FUROS M27 40 M27x1,5 29x32
70 MB galinés traukes 19 M10x1 11,7x14.,5
71 Audi 100 quattro gal.trauk. 25 M14x1,5 16,4x18,5
72 Audi A-6 2001-> ap.8arnyro 30 M12x1.,5 17x21,3
73 BMW 3 Sarn.iigas h127mm 27 M14x1,5 13-15x19
74 MB, MAN 35 M20x1,5 24x26,8
75 MB 203 sarn. 25 M14x1,5 16,5x19,2
76 MB 203 Sarn. 30 M14x1,5 16,5x19,2
77 Opel Astra 8. 27 0 @18 - h71
78 VW Golf 4 §. 25 M12x1,5 15,4x19,2
79 VW Golf 4 tr. 22 M12x1,5 13,6x17,1
80 Opel Astra tr. 22 M12x1,5 14,7x16,7
81 Opel Vectra C 8. 27 0 ?20
82 VW Sharan §. 27 M14x1,5 18,5x20
83 BMW 5 E60 §. 27 M14x1,5 16,2-16,5-23
84 Chrysler tr. 27 M12x1,25 13x15,2
85 Chrysler tr. 25 M12x1,25 12,7x16
86 BMW X5 stab.tr. 22 M12x1,5 h25 0

87 Traktoriaus 40 M24x1,5 28,5x33
88 Q7 apatinis $arn. 35 M14x1,5 21x25
89 BMW 5 E39 tr.antgalis 25 M12X1,5 12,5x16
90 Firos 50 M24x1,5 27,7x32




91 BMW 5 E39 gal.8arnyro 27 M14x1,5 P16
92 BMW 5 E39 gal.traukés 23 M10x1,5 @10
93 Peugeot 206 Sarnyro 25 0] P18
94 Opel Corsa, Combo, Meriva tr. 22 M10x1,25 11x13
95 Fdros (su skyle) 40 M20x1,5 23,5x29-h35
96 Audi A6 tr.antg. 25 0 @16,5
97 Firos Volvo stab. 40 M22X1,5 25x29
98 Volvo XC90, 70 ap.s. (su kagiuku) 28 M12 @12,5-13-20
99 MB 221 ap.svirties (po amortizat.) 28 0 @22 h78
100 MB 221 ap.svirties krastinis 30 M14x1,5 19,3x21,5
101 MB 211 ap.svirties (aliuminés) 28 M14x1,5 17,3x19,3
102 Renault Espace 4 Sarn. 25 M12x1,5 15,3x19,3
103 Nissan X-Trail $arnyro 27 M14x1,5 16x21,7
104 Traktoriaus 35 M20x1,5 23,6x26,8-h31,5
105 Audi A4,6 apat.tiesaus Sarn. 28 M12x1,5 21x25
106 BMW 5 E60 apat.Sam. 30 M14x1,5 16,2-16,5-23
107 Audi A4 galinio stab. 19 M12x1,5 @]
108 Opel Vectra C traukés 22 M12x1,5 12,5x17
109 Audi A4,6 vir§.8armyro 24 0] 16
110 BMW X5 galinio Sarnyro 27 M10x1,5 O @14 -18
111 Stabilizatorius tr.(ilgas sriegis) 19 M10x1,5 h34 0]
112 Audi A6 virs.sam. 25 (0] 18
113 Audi A6 2005-> apatinio Sarnyro 30 M14x1,5 18,5x23
114 Volvo FH priek.stabilizat. 27 M18x1,5 20x22,5
115 VW Golf 5 Sarnyras 27 M12x1,5 12,7x20
Traukés galo Audi 100 quattro korpusas
Chrysler Voyager Sarnyro korpusas J44x38x30 h37
BMW X5 E53 galinio $arnyro korpusas @55x40,5x30 h36
BMW 3 E46 Sarnyro korpusas #54x49,5x30 h34
MB Sprinter, VW LT Sarnyro korpusas+ziedas | @60x45x36 h42
BMW 5 E39 Sarnyro pirsto jvoré jvoré @38x28x17/14 h28
BMW 5 E39 traukés pirsto jvoré jvoré @36x26x15/12 h30
BMW EG60/61 jvoré sailenblokui restauruoti jvore J34x28x12 h76
StabdZiy suporty kreipiancioji jvore jvore 18,5-318 h66,5
Ziedas Audi Q7 ap.8arnyro Ziedas @46,5x40,5x37,5
Ziedas BMW X6 ap.8arnyro Ziedas @53x42,5x45,5
Sriegiai traukés Audi 80, 100, A6C4 M14 kairinis-deSininis
Sriegiai traukés Audi 80, 100, A6C4 M16 kairinis-desininis
Nuorinimo tasko peréjimas M10x1 M10x1/M6x1
Nuorinimo tasko peréjimas M12x1 M12x1/M6x1




